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住民アンケート調査について 

１－１  調査概要 

・ 住民の日常的な移動特性や公共交通に対する利用意向、評価を把握し、現行計画の見直し検討

や市内の公共交通のあり方検討の基礎資料とするため、住民アンケートを実施した。 

・ 調査は、市内在住 15 歳以上から 2,000 名を無作為抽出し、郵送発送、回収する方式で実施し

た。 

・ 回収状況は下表の通りである。 

表：住民アンケート概要 

対象 市内在住15歳以上（2,000名） 

回答期間 令和6年11月25日（月） ～ 12月16日（月） 

回収数 688通（回収率：34.4％） 

 

・ なお、案内文には、きんちゃんバスのダイヤ・ルート等の変更に関する情報のほか、アンケー

トに回答する際の補足情報も掲載した。 

案内文 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

資料１ 



2 

 

住民アンケート票 
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１－２  調査結果 

（１）  属性 

・ 「女性」が 58.3％と最も多くなっている。 

・ 「75 歳以上」が 22.6％と最も多く、次いで「65～74 歳」が多くなっている。 

・ 「会社員・公務員」が 29.7％と最も多く、次いで「無職」が多くなっている。 

・ 「桜小学校区」と「栄南小学校区」が 13.1％と最も多く、次いで「弥生小学校区」が多くな

っている。全ての対象小学校区から万遍なく回答を得ている。 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

(12.7%、87) 

弥生小学校

区

(13.1%、90) 

桜小学校区

(12.4%、85) 

日の出小学

校区

(12.5%、86) 

白鳥小学校

区

(10.8%、74) 

大藤小学校

区

(13.1%、90) 

栄南小学校

区

(12.1%、83) 

十四山東部

小学校区

(10.6%、73) 

十四山西部

小学校区

(2.8%、19) 無

回答

(29.7%、204) 

会社員・公務

員

(7.0%、48) 自

営業

(19.3%、133) 

パート・アル

バイト

(9.2%、63) 学

生

(9.7%、67) 専

業主婦・主夫

(22.1%、152) 

無職

(1.3%、9) そ

の他

(1.7%、12) 無

回答

(7.3%、50) 10

代

(6.4%、44) 20

代

(8.9%、61) 30

代

(12.1%、83) 

40代

(13.0%、89) 

50代(10.3%、71) 

60～64歳

(18.2%、125) 

65～74歳

(22.6%、155) 

75歳以上

(1.3%、9) 無

回答

(40.1%、276) 

男性

(58.3%、401) 

女性

(1.6%、11) 無

回答

性別 年齢 

職業 住まい 

n=688 

n=687 

※複数回答に 

よる除外1 

n=688 n=687 

※複数回答に 

よる除外1 
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（２）  通勤・通学する場合の外出について（習い事も含む） 

 １）  通勤・通学する場合の曜日 

・ 「平日毎日」が 59.9％と最も多く、次いで「土曜日」が多くなっている。 

・ 「特に決まっていない」では、「週に 4 回程度」が 39.1％と最も多く、次いで「週に 3 回程

度」が多くなっている。 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ２）  通勤・通学する場合の主な交通機関 

・ 「車（自分で運転）」が 58.9％と最も多く、次いで「近鉄（弥富駅）」が多くなっている。 

・ きんちゃんバスは、3 ルート合わせて 5.4％となっており、このうち 4.2％を南部ルートが占め

ている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

17.6%

13.7%

1.6%

58.9%

11.6%

2.1%

0.7%

4.2%

0.5%

1.4%

1.2%

16.2%

5.6%

4.6%

1.2%

3.7%

2.6%

0.0%

0.7%

0.9%

3.0%

0% 20% 40% 60% 80%

徒歩

自転車

バイク

車（自分で運転）

車（家族などの送迎）

タクシー

北部ルート（きんちゃんバス）

南部ルート（きんちゃんバス）

東部ルート（きんちゃんバス）

飛島公共交通バス

木曽岬町自主運行バス

近鉄（弥富駅）

近鉄（佐古木駅）

近鉄（蟹江駅）

近鉄（富吉駅）

ＪＲ（弥富駅）

名鉄（弥富駅）

ＪＲ（永和駅）

名鉄（五ノ三駅）

その他

無回答

59.9%

14.2%

16.2%

12.3%

14.2%

15.1%

16.5%

7.4%

14.8%

7.0%

0% 20% 40% 60% 80%

平日毎日(土日祝日以外)

月曜日

火曜日

水曜日

木曜日

金曜日

土曜日

日曜日・祝日

特に決まっていない

無回答

(39.1%、25) 

週に４回程度

(29.7%、19) 

週に３回程度

(14.1%、9) 週

に２回程度

(0.0%、0) 週

に１回程度

(3.1%、2) 月

に３回程度

(4.7%、3) 月

に２回程度

(0.0%、0) 月

に１回程度

(0.0%、0) 月

に１回未満
(9.4%、6) 記

入なし

特に決まっていない 

n=431 

n=431 n=64 
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 ３）  利用されている公共交通機関までの移動手段 

・ 「徒歩」が 43.0％と最も多く、次いで「車（家族などの送迎）」が多くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

43.0%

27.5%

14.8%

31.0%

2.8%

0.7%

10.6%

0% 20% 40% 60%

徒歩

自転車

車（自分で運転）

車（家族などの送迎）

他の公共交通機関

その他

無回答
n=142 



6 

 ４）  通勤・通学する場合の主な出発・帰宅時刻 

・ 行きは「8:00」が 11.6％と最も多く、次いで「7:30」が多くなっている。行きは、出発時刻が

7 時から 9 時の間に集中しており、全体の 64.8％を占めている。 

・ 帰りは「18:00」が 11.1％と最も多く、次いで「19:00」が多くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

n=431 

1.2%

0.9%

0.0%

0.2%

0.9%

0.7%

0.7%

1.2%

0.2%

1.2%

4.2%

1.2%

1.4%

7.7%

4.9%

4.6%

9.7%

3.5%

4.2%

11.6%

3.0%

2.3%

6.5%

2.8%

0.5%

3.5%

0.5%

0.7%

1.9%

0.5%

0.0%

1.4%

0.2%

0.0%

0.5%

0.0%

0.7%

0.2%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.5%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.2%

0.0%

0.0%

0.2%

0.0%

0.0%

0.5%

0.0%

0.0%

0.0%

0.2%

0.0%

0.2%

0.0%

0.2%

0.0%

0.0%

0% 5% 10% 15%

5:00より前

5:00

5:10

5:20

5:30

5:40

5:50

6:00

6:10

6:20

6:30

6:40

6:50

7:00

7:10

7:20

7:30

7:40

7:50

8:00

8:10

8:20

8:30

8:40

8:50

9:00

9:10

9:20

9:30

9:40

9:50

10:00

10:10

10:20

10:30

10:40

行き

帰り

0.0%

0.5%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.2%

0.2%

0.0%

0.5%

0.0%

0.0%

0.5%

0.2%

0.2%

0.5%

0.2%

0.0%

0.0%

0.0%

0.2%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.5%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.2%

0.0%

0.2%

0.2%

0.0%

0.0%

1.2%

0.0%

0.0%

0.0%

0.2%

0.0%

0.9%

0.0%

0.0%

1.2%

0.0%

0.0%

0.9%

0.0%

0.0%

0.7%

0.0%

0.0%

3.2%

0.7%

0.7%

1.4%

0.7%

0.0%

4.6%

0.5%

0.5%

1.9%

0.0%

0% 5% 10% 15%

10:50

11:00

11:10

11:20

11:30

11:40

11:50

12:00

12:10

12:20

12:30

12:40

12:50

13:00

13:10

13:20

13:30

13:40

13:50

14:00

14:10

14:20

14:30

14:40

14:50

15:00

15:10

15:20

15:30

15:40

15:50

16:00

16:10

16:20

16:30

16:40

行き

帰り
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n=431 

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.2%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.2%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

5.6%

0.7%

1.2%

6.0%

1.4%

0.7%

11.1%

0.7%

1.2%

6.0%

0.7%

0.7%

7.7%

1.2%

0.9%

3.7%

0.2%

0.2%

6.0%

0.5%

0.2%

2.6%

0.0%

0.2%

3.7%

0.2%

0.2%

0.5%

0.2%

0.0%

0.9%

0.0%

0.0%

0.7%

0.2%

0% 5% 10% 15%

16:50

17:00

17:10

17:20

17:30

17:40

17:50

18:00

18:10

18:20

18:30

18:40

18:50

19:00

19:10

19:20

19:30

19:40

19:50

20:00

20:10

20:20

20:30

20:40

20:50

21:00

21:10

21:20

21:30

21:40

21:50

22:00

22:10

22:20

22:30

22:40

行き

帰り

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

11.6%

0.0%

0.2%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

11.8%

0% 5% 10% 15%

22:50

23:00

23:10

23:20

23:30

23:40

23:50

24:00

24:10

24:20

24:30

24:40

24:50

無回答

行き

帰り
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 ５）  通勤・通学先の場所・住所 

・ 「名古屋市」が 28.4％と最も多く、次いで「その他弥富市内」が多くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  n=429 

※複数回答による除外2 

(0.2%、1) 海翔

高等学校

(0.7%、3) 黎明

高等学校

(28.0%、120) そ

の他弥富市内

(28.4%、122) 名

古屋市
(3.7%、16) 愛西

市

(2.8%、12) 蟹江

町

(4.2%、18) 飛島

村

(2.1%、9) 桑名

市

(1.2%、5) 木曽

岬町

(17.2%、74) そ

の他

(11.4%、49) 無

回答
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（３）  通院する場合の外出について 

 １）  通院する場合の主な曜日 

・ 「特に決まっていない」が 63.2％と最も多く、次いで「金曜日」が多くなっている。 

・ 「特に決まっていない」では、「月に 1 回程度」が 39.0％と最も多く、次いで「月に 2 回程

度」が多くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ２）  通院する場合の主な交通機関 

・ 「車（自分で運転）」が 67.3％と最も多く、次いで「車（家族などの送迎）」が多くなってい

る。 

・ きんちゃんバスは、3 ルート合わせて 7.5％となっており、このうち 3.3％を北部ルートが占め

ている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

11.9%

9.7%

0.8%

67.3%

15.5%

5.3%

3.3%

1.7%

2.5%

0.3%

0.6%

3.0%

1.9%

1.7%

0.3%

0.8%

0.3%

0.0%

0.8%

0.6%

5.3%

0% 20% 40% 60% 80%

徒歩

自転車

バイク

車（自分で運転）

車（家族などの送迎）

タクシー

北部ルート（きんちゃんバス）

南部ルート（きんちゃんバス）

東部ルート（きんちゃんバス）

飛島公共交通バス

木曽岬町自主運行バス

近鉄（弥富駅）

近鉄（佐古木駅）

近鉄（蟹江駅）

近鉄（富吉駅）

ＪＲ（弥富駅）

名鉄（弥富駅）

ＪＲ（永和駅）

名鉄（五ノ三駅）

その他

無回答

(0.9%、2) 週

に４回程度

(0.9%、2) 週

に３回程度 (5.3%、12) 週

に２回程度

(10.1%、23) 

週に１回程度

(6.6%、15) 月

に３回程度

(21.5%、49) 

月に２回程度

(39.0%、89) 

月に１回程度

(8.3%、19) 月

に１回未満

(7.5%、17) 記

入なし2.8%

7.8%

10.5%

6.9%

9.4%

12.2%

7.8%

0.8%

63.2%

7.8%

0% 20% 40% 60% 80%

平日毎日(土日祝日以外)

月曜日

火曜日

水曜日

木曜日

金曜日

土曜日

日曜日・祝日

特に決まっていない

無回答

特に決まっていない 

n=361 

n=361 n=228 
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 ３）  利用されている公共交通機関までの移動手段 

・ 「徒歩」が 45.5％と最も多く、次いで「車（自分で運転）」「車（家族などの送迎）」が多くな

っている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

45.5%

12.7%

20.0%

20.0%

3.6%

5.5%

20.0%

0% 20% 40% 60%

徒歩

自転車

車（自分で運転）

車（家族などの送迎）

他の公共交通機関

その他

無回答 n=55 
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 ４）  通院する場合の主な出発・帰宅時刻 

・ 行きは「9:00」が 11.6％と最も多く、次いで「10:00」が多くなっている。 

・ 帰りは「11:00」が 12.2％と最も多く、次いで「11:30」が多くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

0.0%

3.6%

0.0%

0.0%

0.8%

0.0%

0.3%

0.6%

0.3%

0.0%

0.6%

0.3%

0.0%

0.8%

0.3%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

1.4%

0.0%

0.0%

0.3%

0.0%

0.0%

0.3%

0.3%

0.3%

0.6%

0.3%

0.0%

1.9%

0.0%

0.0%

0.6%

0.0%

0.3%

12.2%

0.3%

0.6%

7.2%

0.3%

1.9%

6.6%

0.8%

0.6%

3.6%

0.3%

0.3%

5.5%

0.3%

0.3%

1.4%

0.0%

0.0%

1.4%

0.0%

0.0%

1.1%

0.3%

0.0%

1.4%

0.0%

0.0%

0.8%

0.0%

0.0%

1.7%

0.0%

0.6%

1.4%

0.0%

0% 5% 10% 15% 20%

10:50

11:00

11:10

11:20

11:30

11:40

11:50

12:00

12:10

12:20

12:30

12:40

12:50

13:00

13:10

13:20

13:30

13:40

13:50

14:00

14:10

14:20

14:30

14:40

14:50

15:00

15:10

15:20

15:30

15:40

15:50

16:00

16:10

16:20

16:30

16:40

行き

帰り

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.3%

0.3%

1.7%

0.3%

0.0%

2.2%

0.3%

0.6%

5.8%

1.1%

1.4%

7.5%

1.4%

1.4%

11.6%

1.1%

0.6%

6.9%

0.6%

0.3%

10.5%

0.6%

0.3%

4.7%

0.0%

1.1%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.3%

0.0%

0.6%

1.7%

0.6%

0.6%

6.4%

0.0%

0.3%

5.8%

0.8%

0% 5% 10% 15% 20%

5:00より前

5:00

5:10

5:20

5:30

5:40

5:50

6:00

6:10

6:20

6:30

6:40

6:50

7:00

7:10

7:20

7:30

7:40

7:50

8:00

8:10

8:20

8:30

8:40

8:50

9:00

9:10

9:20

9:30

9:40

9:50

10:00

10:10

10:20

10:30

10:40

行き

帰り

n=361 
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n=361 

0.0%

3.0%

0.0%

0.0%

2.8%

0.6%

0.0%

1.9%

0.0%

0.0%

0.0%

0.3%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.6%

0.0%

0.0%

0.3%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.3%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.3%

1.7%

0.0%

0.0%

1.9%

0.0%

0.0%

2.5%

0.0%

0.0%

0.6%

0.0%

0.0%

3.9%

0.3%

0.3%

1.4%

0.0%

0.0%

0.3%

0.0%

0.3%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.3%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0% 5% 10% 15% 20%

16:50

17:00

17:10

17:20

17:30

17:40

17:50

18:00

18:10

18:20

18:30

18:40

18:50

19:00

19:10

19:20

19:30

19:40

19:50

20:00

20:10

20:20

20:30

20:40

20:50

21:00

21:10

21:20

21:30

21:40

21:50

22:00

22:10

22:20

22:30

22:40

行き

帰り

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

16.1%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

17.7%

0% 5% 10% 15% 20%

22:50

23:00

23:10

23:20

23:30

23:40

23:50

24:00

24:10

24:20

24:30

24:40

24:50

無回答

行き

帰り
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 ５）  通院する場合の主な目的地 

・ 「ＪＡ愛知厚生連海難病院海南病院」が 37.4％と最も多く、次いで「その他市外の病院」が

多くなっている。 

・ 市内の行き先では、「ＪＡ愛知厚生連海難病院海南病院」に次いで、「中村眼科」、「ハート内

科」が多くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

n=361 

1.4%

0.3%

5.8%

7.8%

0.3%

2.8%

2.2%

9.1%

10.0%

1.9%

2.2%

2.8%

37.4%

5.0%

1.4%

4.7%

4.7%

6.4%

13.9%

2.5%

3.9%

10.8%

7.2%

5.5%

6.1%

9.4%

8.9%

34.9%

2.5%

0% 20% 40%

あいち診療所おふくろ

海部共立クリニック

おおはしクリニック

小笠原クリニック

偕行会リハビリテーション病院

かねむら内科ハートクリニック

小林医院

こはら皮フ科

こもれび耳鼻科クリニック

桜セントラルクリニック

笹医院

篠田医院

ＪＡ愛知厚生連海南病院

杉本クリニック

すずきこどもクリニック

そぶえ整形外科

高村メディカルクリニック

やとみ整形外科スポーツクリニック

中村眼科

なごみこころのクリニック

野村胃腸科

ハート内科クリニック

服部整形外科皮フ科

日比クリニック

村瀬医院

森眼科

その他市内の病院

その他市外の病院

無回答
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（４）  公共施設に行く場合の外出について（市役所、総合福祉センターなど） 

 １）  公共施設に行く場合の主な曜日 

・ 「特に決まっていない」が 69.1％と最も多く、次いで「土曜日」が多くなっている。 

・ 「特に決まっていない」では、「月に 1 回程度」が 28.3％と最も多くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ２）  公共施設に行く場合の主な交通機関 

・ 「車（自分で運転）」が 68.5％と最も多く、次いで「自転車」が多くなっている。 

・ きんちゃんバスは、3 ルート合わせて 7.8％となっており、ルート間の偏りが小さくなってい

る。 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

12.3%

15.6%

1.2%
68.5%

13.8%

2.4%

3.3%

2.1%

2.4%

0.6%

1.2%

4.2%

2.1%

0.6%

0.3%

1.2%

1.5%

0.0%

0.3%

0.3%

4.2%

0% 20% 40% 60% 80%

徒歩

自転車

バイク

車（自分で運転）

車（家族などの送迎）

タクシー

北部ルート（きんちゃんバス）

南部ルート（きんちゃんバス）

東部ルート（きんちゃんバス）

飛島公共交通バス

木曽岬町自主運行バス

近鉄（弥富駅）

近鉄（佐古木駅）

近鉄（蟹江駅）

近鉄（富吉駅）

ＪＲ（弥富駅）

名鉄（弥富駅）

ＪＲ（永和駅）

名鉄（五ノ三駅）

その他

無回答

(0.4%、1) 週

に４回程度

(1.7%、4) 週

に３回程度

(2.6%、6) 週

に２回程度

(8.3%、19) 週

に１回程度

(3.5%、8) 月

に３回程度

(8.3%、19) 月

に２回程度

(28.3%、65) 

月に１回程度

(14.8%、34) 

月に１回未満

(32.2%、74) 

記入なし

3.3%

1.2%

5.4%

6.3%

3.9%

3.3%

10.2%

7.8%

69.1%

11.7%

0% 20% 40% 60% 80%

平日毎日(土日祝日以外)

月曜日

火曜日

水曜日

木曜日

金曜日

土曜日

日曜日・祝日

特に決まっていない

無回答

特に決まっていない 
n=333 n=230 

n=333 
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 ３）  公共施設に行く場合の主な出発・帰宅時刻 

・ 「徒歩」が 39.1％と最も多く、次いで「車（家族などの送迎）」が多くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

  

39.1%

26.1%

30.4%

32.6%

0.0%

2.2%

19.6%

0% 20% 40% 60%

徒歩

自転車

車（自分で運転）

車（家族などの送迎）

他の公共交通機関

その他

無回答 n=46 
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 ４）  公共施設に行く場合の主な出発・帰宅時刻 

・ 行きは「10:00」が 15.3％と最も多く、次いで「9:00」が多くなっている。 

・ 帰りは「12:00」が 8.4％と最も多く、次いで「11:00」が多くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

n=333 

0.0%

1.8%

0.0%

0.0%

0.9%

0.0%

0.0%

1.5%

0.0%

0.0%

0.3%

0.0%

0.3%

5.7%

0.0%

0.0%

1.5%

0.0%

0.0%

2.4%

0.3%

0.3%

0.0%

0.3%

0.0%

0.6%

0.0%

0.0%

0.6%

0.0%

0.0%

1.5%

0.3%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

8.1%

0.0%

0.3%

4.2%

0.3%

0.9%

8.4%

0.0%

0.0%

1.8%

0.0%

0.0%

2.7%

0.3%

0.0%

0.3%

0.0%

0.3%

2.1%

0.0%

0.3%

1.2%

0.0%

0.0%

2.4%

0.0%

0.0%

0.3%

0.0%

0.0%

4.5%

0.3%

0.0%

0.9%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40%

10:50

11:00

11:10

11:20

11:30

11:40

11:50

12:00

12:10

12:20

12:30

12:40

12:50

13:00

13:10

13:20

13:30

13:40

13:50

14:00

14:10

14:20

14:30

14:40

14:50

15:00

15:10

15:20

15:30

15:40

15:50

16:00

16:10

16:20

16:30

16:40

行き

帰り

0.0%

0.3%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.3%

0.3%

0.3%

0.0%

0.3%

0.0%

2.1%

0.3%

0.3%

1.2%

1.5%

1.2%

11.1%

0.6%

0.9%

3.9%

1.2%

0.0%

15.3%

0.3%

0.0%

1.5%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.6%

0.0%

0.0%

0.9%

0.0%

0.0%

3.6%

0.6%

0.0%

4.5%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40%

5:00より前

5:00

5:10

5:20

5:30

5:40

5:50

6:00

6:10

6:20

6:30

6:40

6:50

7:00

7:10

7:20

7:30

7:40

7:50

8:00

8:10

8:20

8:30

8:40

8:50

9:00

9:10

9:20

9:30

9:40

9:50

10:00

10:10

10:20

10:30

10:40

行き

帰り
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n=333 

0.0%

0.6%

0.3%

0.0%

0.3%

0.0%

0.0%

0.6%

0.0%

0.0%

0.3%

0.0%

0.0%

0.9%

0.3%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.3%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.3%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.3%

3.3%

0.3%

0.0%

0.9%

0.0%

0.0%

1.8%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

1.5%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.9%

0.0%

0.0%

0.6%

0.3%

0.0%

0.0%

0.0%

0.6%

0.3%

0.3%

0.0%

0.3%

0.0%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40%

16:50

17:00

17:10

17:20

17:30

17:40

17:50

18:00

18:10

18:20

18:30

18:40

18:50

19:00

19:10

19:20

19:30

19:40

19:50

20:00

20:10

20:20

20:30

20:40

20:50

21:00

21:10

21:20

21:30

21:40

21:50

22:00

22:10

22:20

行き

帰り

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

35.4%

0.0%

0.3%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

38.1%

0% 10% 20% 30% 40%

22:50

23:00

23:10

23:20

23:30

23:40

23:50

24:00

24:10

24:20

24:30

24:40

24:50

無回答

行き

帰り
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 ５）  公共施設に行く場合の主な目的地 

・ 「弥富市役所」が 64.3％と最も多く、次いで「総合社会教育センター」が多くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

64.3%

5.7%

7.2%

6.3%

2.7%

0.9%

10.2%

6.0%

1.2%

14.7%

7.2%

1.2%

12.6%

10.5%

0% 20% 40% 60% 80%

弥富市役所

鍋田支所

十四山支所

白鳥コミュニティセンター

南部コミュニティセンター

十四山公民館

総合福祉センター

十四山総合福祉センター

産業会館

総合社会教育センター（中央公民館）

TKEスポーツセンター

（十四山スポーツセンター）

いこいの里

その他

無回答
n=333 
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（５）  買い物する場合の外出について（外出など余暇や娯楽目的の外出も含む） 

 １）  買い物する場合の主な曜日 

・ 「特に決まっていない」が 61.2％と最も多く、次いで「日曜日・祝日」が多くなっている。 

・ 「特に決まっていない」では、「週に 2 回程度」が 26.4％と最も多く、次いで「週 3 回程度」

が多くなっている。 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ２）  買い物する場合の主な交通機関 

・ 「車（自分で運転）」が 74.6％と最も多く、次いで「車（家族などの送迎）」が多くなってい

る。 

・ きんちゃんバスは、3 ルート合わせて 4.4％となっており、このうち 2.1％を北部ルートが占め

ている。 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

11.5%

14.7%

1.0%

74.6%

21.9%

0.6%

2.1%

1.3%

1.0%

1.1%

0.6%

6.5%

2.9%

1.8%

0.3%

1.1%

0.3%

0.0%

0.5%

0.5%

1.0%

0% 20% 40% 60% 80%

徒歩

自転車

バイク

車（自分で運転）

車（家族などの送迎）

タクシー

北部ルート（きんちゃんバス）

南部ルート（きんちゃんバス）

東部ルート（きんちゃんバス）

飛島公共交通バス

木曽岬町自主運行バス

近鉄（弥富駅）

近鉄（佐古木駅）

近鉄（蟹江駅）

近鉄（富吉駅）

ＪＲ（弥富駅）

名鉄（弥富駅）

ＪＲ（永和駅）

名鉄（五ノ三駅）

その他

無回答

6.5%

4.8%

6.4%

5.4%

5.0%

3.4%

27.0%

31.3%

61.2%

1.8%

0% 20% 40% 60% 80%

平日毎日(土日祝日以外)

月曜日

火曜日

水曜日

木曜日

金曜日

土曜日

日曜日・祝日

特に決まっていない

無回答

(12.3%、47) 

週に４回程度

(23.2%、89) 

週に３回程度

(26.4%、101) 

週に２回程度

(17.5%、67) 

週に１回程度

(3.4%、13) 月

に３回程度

(3.4%、13) 月

に２回程度

(2.9%、11) 月

に１回程度

(0.8%、3) 月

に１回未満

(10.2%、39) 

記入なし

特に決まっていない n=626 n=383 

n=626 
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 ３）  利用されている公共交通機関までの移動手段 

・ 「徒歩」が 46.2％と最も多く、次いで「車（家族などの送迎）」が多くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

46.2%

18.3%

28.0%

40.9%

2.2%

0.0%

14.0%

0% 20% 40% 60%

徒歩

自転車

車（自分で運転）

車（家族などの送迎）

他の公共交通機関

その他

無回答 n=93 
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 ４）  買い物する場合の主な出発・帰宅時刻 

・ 行きは「10:00」が 20.4％と最も多く、次いで「9:00」が多くなっている。 

・ 帰りは「12:00」が 7.5％と最も多く、次いで「11:00」が多くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

n=626 

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

1.9%

0.3%

0.0%

1.4%

0.5%

0.3%

8.8%

0.2%

0.0%

3.8%

0.5%

0.5%

20.4%

0.3%

0.3%

3.4%

0.0%

0.5%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.3%

0.0%

0.0%

0.8%

0.0%

0.0%

0.8%

0.0%

0.0%

1.8%

0.2%

0.3%

2.9%

0.2%

0% 10% 20% 30%

5:00より前

5:00

5:10

5:20

5:30

5:40

5:50

6:00

6:10

6:20

6:30

6:40

6:50

7:00

7:10

7:20

7:30

7:40

7:50

8:00

8:10

8:20

8:30

8:40

8:50

9:00

9:10

9:20

9:30

9:40

9:50

10:00

10:10

10:20

10:30

10:40

行き

帰り

0.2%

5.4%

0.3%

0.3%

0.2%

0.0%

0.2%

1.3%

0.0%

0.0%

0.2%

0.0%

0.0%

5.3%

0.0%

0.0%

1.9%

0.2%

0.0%

4.0%

0.2%

0.0%

1.0%

0.0%

0.0%

3.5%

0.0%

0.0%

0.8%

0.0%

0.0%

3.4%

0.0%

0.2%

0.5%

0.0%

0.3%

7.2%

0.0%

0.8%

5.9%

0.3%

0.6%

7.5%

0.2%

0.3%

1.3%

0.0%

0.0%

3.2%

0.0%

0.0%

0.5%

0.2%

0.0%

3.4%

0.0%

0.0%

1.9%

0.2%

0.0%

6.2%

0.0%

0.0%

1.1%

0.2%

0.0%

6.2%

0.0%

0.0%

1.6%

0.3%

0% 10% 20% 30%

10:50

11:00

11:10

11:20

11:30

11:40

11:50

12:00

12:10

12:20

12:30

12:40

12:50

13:00

13:10

13:20

13:30

13:40

13:50

14:00

14:10

14:20

14:30

14:40

14:50

15:00

15:10

15:20

15:30

15:40

15:50

16:00

16:10

16:20

16:30

16:40

行き

帰り
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0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

20.1%

0.0%

0.2%

0.0%

0.0%

0.3%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

20.6%

0% 10% 20% 30%

22:50

23:00

23:10

23:20

23:30

23:40

23:50

24:00

24:10

24:20

24:30

24:40

24:50

無回答

行き

帰り

n=626 

0.0%

1.6%

0.2%

0.0%

1.0%

0.2%

0.0%

2.2%

0.0%

0.2%

0.6%

0.0%

0.2%

0.8%

0.0%

0.0%

0.3%

0.0%

0.0%

1.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.2%

0.0%

0.3%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

6.1%

0.0%

0.0%

1.4%

0.2%

0.2%

5.3%

0.0%

0.0%

0.8%

0.2%

0.0%

2.6%

0.2%

0.2%

0.6%

0.0%

0.0%

2.1%

0.0%

0.0%

0.5%

0.0%

0.0%

1.3%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.6%

0.0%

0.0%

0.0%

0.2%

0% 10% 20% 30%

16:50

17:00

17:10

17:20

17:30

17:40

17:50

18:00

18:10

18:20

18:30

18:40

18:50

19:00

19:10

19:20

19:30

19:40

19:50

20:00

20:10

20:20

20:30

20:40

20:50

21:00

21:10

21:20

21:30

21:40

21:50

22:00

22:10

22:20

22:30

22:40

行き

帰り
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 ５）  買い物する場合の主な目的地 

・ 「イオンタウン弥富」が 63.6％と最も多く、次いで「Ｙストア佐古木店」が多くなってい

る。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ６）  さえあいセンターの買い物支援サービスの認知度・利用状況 

・ 「知らなかった」が 71.4％と最も多く、次いで「知っているが、利用したことがない」が多

くなっている。 

・ 「知らなかったが、サービスに興味がある」と回答した人は 5.6％であった。 

 

 

 

  

n=626 

63.6%

33.7%

30.2%

32.6%

33.9%

9.3%

20.0%

9.4%

7.8%

32.7%

7.7%

9.9%

29.6%

20.4%

2.2%

0% 20% 40% 60% 80%

イオンタウン弥富

生鮮館やまひこ弥富店

ドン・キホーテUNY十四山店

ウィングプラザパディー

Ｙストア佐古木店

クスリのアオキ鯏浦店

ゲンキー平島五反割店

ゲンキー前ケ須店

スギ薬局海南店

スギ薬局弥富店

ドラッグユタカ佐古木店

Ｖドラッグ弥富店

コンビニエンスストア

その他

無回答

(0.6%、4) 現

在自分が利

用している

(0.2%、1) 現

在家族が利

用している
(13.3%、83) 

知っている

が、利用した

ことがない

(5.6%、35) 知

らなかった

が、サービス

に興味があ

る

(71.4%、445) 

知らなかった

(8.8%、55) 無

回答

n=623 

※複数回答に 

よる除外3 
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（６）  現在のきんちゃんバスの利用状況 

・ 各ルート共に「現在利用していない」が最も多くなっている。 

・ 「現在、利用している」と回答した人が最も多いのは「南部ルート」で、次いで「北部ルー

ト」、「東部ルート」となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

(94.8%、652) 

現在、利用し

ていない

(1.9%、13) 現

在、利用して

いる

(3.3%、23) 無

回答

n=688 

(90.8%、625) 

全てのルート

で現在、利用

していない

(8.0%、55) い

ずれかの

ルートを現

在、利用して

いる

(1.2%、8) 無

回答

(92.4%、636) 

現在、利用し

ていない

(4.8%、33) 現

在、利用して

いる

(2.8%、19) 無

回答

(94.2%、648) 

現在、利用し

ていない

(2.3%、16) 現

在、利用して

いる

(3.5%、24) 無

回答

北部ルート 南部ルート 

東部ルート 3ルート全体 

n=688 n=688 

n=688 
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 １）  すべてのルートについて、利用したことがない方 

  ①  きんちゃんバスの自宅最寄りバス停の位置 

・ 「徒歩約 5 分以内（概ね 100～300ｍ）にある」が 24.2％と最も多く、次いで「徒歩約 3 分以

内（概ね 100ｍ以内）にある」が多くなっている。 

・ 徒歩 5 分圏内に停留所があることを知っているにも関わらず、利用していない人が多い。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  ②  きんちゃんバスを利用しない理由 

・ 「自分で車やバイクを運転できる」が 74.2％と最も多く、次いで「徒歩や自転車で移動でき

る」「運行本数が少ない」が多くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

74.2%

20.6%

28.0%

2.6%

1.3%

7.2%

2.4%

27.8%

2.7%

11.2%

0.8%

4.8%

6.7%

4.6%

1.6%

12.5%

5.8%

0.6%

4.3%

0.0%

3.0%

2.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

自分で車やバイクを運転できる

家族などに送迎してもらえる

徒歩や自転車で移動できる

外出をあまりしない

介助がないと利用できない

自宅からバス停が遠い

目的地からバス停が遠い

運行本数が少ない

運賃が高い

所用時間が長い

ダイヤ通りに来ない

始発便の時間が遅い

終発便の時間が早い

鉄道との乗り継ぎが不便

他のバスとの乗り継ぎが不便

運行内容を知らない

バスの利用の仕方がわからない

木曽岬町自主運行バスを利用している

飛島公共交通バス蟹江線を利用している

飛島公共交通バス名港線を利用している

その他

無回答

n=623 

※複数回答による除外2 

n=625 

(22.3%、139) 

徒歩約3分以

内（概ね100

ｍ以内）にあ

る

(24.2%、151) 

徒歩約5分以

内（概ね100

～300ｍ）に

ある

(18.8%、117) 

徒歩約10分

以内（概ね

300～500ｍ）

にある

(6.9%、43) 近

く（徒歩10分

以内、概ね

500ｍ以内）

にはないが、

最寄りバス停

の位置を知っ

ている

(21.7%、135) 

バス停の位

置を知らな

い・わからな

い

(6.1%、38) 無

回答
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  ③  今後の利用意向 

・ 「自分で車やバイクを運転できなくなったら利用したい」が 65.0％と最も多く、次いで「家

族などに車で送迎してもらえなくなったら利用したい」が多くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（７）  きんちゃんバスを利用する際の、7施設の駐車場利用状況 

・ 「利用できることを知らなかった」が 57.0％と最も多く、次いで「利用できることを知って

いたが、利用したことはない」が多くなっている。 

 

  

65.0%

32.0%

19.4%

3.7%

2.6%

13.8%

11.5%

4.3%

2.6%

0% 20% 40% 60% 80%

自分で車やバイクを運転できなくなったら利用したい

家族などに車で送迎してもらえなくなったら利用したい

自転車で移動できなくなったら利用したい

外出をよくするようになったら利用したい

介助なしでバスに乗れるようになったら利用したい

問6－2で回答した内容（ダイヤや乗り継ぎなど）

が改善すれば利用したい

今後も利用しない

その他

無回答

n=625 

(5.5%、38) 利

用したことが

ある

(31.3%、215) 

利用できるこ

とを知ってい

たが、利用し

たことはない
(57.0%、392) 

利用できるこ

とを知らな

かった

(6.3%、43) 無

回答

n=688 
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（８）  きんちゃんバス「無料お試し乗車券」の利用状況 

・ 「無料お試し乗車券を知っているが、利用したことがない」が 53.3％と最も多く、次いで

「無料をお試し乗車券を知らない」が多くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

(4.8%、33) 無

料お試し乗

車券を利用し

たことがある

（無料お試し

乗車券以外

では利用して

いない）

(2.3%、16) 無

料お試し乗

車券を利用し

たことがある

（無料お試し

乗車券以外

でも利用して

いる）

(6.6%、45) 利

用したことが

あるが、試し

に利用した以

降きんちゃん

バスを利用し

ていない

(53.3%、366) 

無料お試し

乗車券を知っ

ているが、利

用したことが

ない

(30.3%、208) 

無料お試し

乗車券を知ら

ない

(2.8%、19) 無

回答

n=687 

※複数回答による除外1 
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（９）  きんちゃんバスで行きたい（行ってみたい）施設や場所 

・ 全体的な傾向として、「イオンタウン弥富」が 51.2％と最も多く、次いで「近鉄弥富駅」「弥

富市役所」「ＪＡ愛知厚生連海南病院」が多くなっている。 

・ 施設のカテゴリー別の傾向として、商業施設や交通施設（鉄道駅）へきんちゃんバスで行って

みたいと感じている傾向がある。 

・ 特に、鉄道駅（近鉄）や食料品を販売している商業施設の回答が多い傾向がある。 

 

公共施設                   商業施設 

 
 

 

交通施設（鉄道駅）              教育施設 

  

43.3%

11.6%

9.9%

8.3%

7.1%

5.1%

4.2%

2.6%

2.6%

2.3%

0.7%

0.6%

3.5%

0% 20% 40% 60%

弥富市役所

総合社会教育センター

ＴＫＥスポーツセンター

総合福祉センター

いこいの里

十四山支所

十四山総合福祉センター

鍋田支所

白鳥コミュニティセンター

南部コミュニティセンター

産業会館

十四山公民館

その他公共施設

51.2%

16.9%

14.4%

13.2%

12.2%

10.0%

3.5%

2.0%

1.7%

1.6%

1.3%

0.9%

1.6%

0% 20% 40% 60%

イオンタウン弥富

ドン・キホーテUNY十四山店

ウィングプラザパディー

Ｙストア佐古木店

生鮮館やまひこ弥富店

スギ薬局弥富店

ゲンキー平島五反割店

クスリのアオキ鯏浦店

スギ薬局海南店

ゲンキー前ケ須店

Ｖドラッグ弥富店

ドラッグユタカ佐古木店

その他商業施設

49.7%

26.7%

15.0%

13.5%

8.3%

1.6%

0.6%

0.9%

0% 20% 40% 60%

近鉄弥富駅

近鉄蟹江駅

近鉄佐古木駅

ＪＲ･名鉄弥富駅

近鉄富吉駅

名鉄五ノ三駅

ＪＲ永和駅

その他駅

n=688 n=688 

3.3%

1.5%

1.3%

0% 20% 40% 60%

黎明高等学校

海翔高等学校

その他教育施設 n=688 

n=688 
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医療施設 

 
 

その他の施設 

  

36.2%

7.6%

7.6%

5.4%

5.4%

5.4%

4.4%

4.1%

3.8%

3.5%

3.3%

2.8%

2.8%

2.3%

2.2%

1.9%

1.7%

1.7%

1.7%

1.6%

1.6%

1.5%

1.2%

1.0%

0.6%

0.4%

2.5%

0% 20% 40% 60%

ＪＡ愛知厚生連海南病院

こもれび耳鼻科クリニック

中村眼科

ハート内科クリニック

村瀬医院

森眼科

小笠原クリニック

服部整形外科皮フ科

こはら皮フ科

やとみ整形外科スポーツクリ…

杉本クリニック

そぶえ整形外科

日比クリニック

あいち診療所おふくろ

おおはしクリニック

笹医院

偕行会リハビリテーション病院

すずきこどもクリニック

野村胃腸科

桜セントラルクリニック

高村メディカルクリニック

かねむら内科ハートクリニック

篠田医院

小林医院

なごみこころのクリニック

海部共立クリニック

その他医療施設

22.5%

17.3%

13.7%

2.2%

0% 20% 40% 60%

海南こどもの国

三ツ又池公園

弥富野鳥園

ひので公園 n=688 

n=688 
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（１０）  きんちゃんバスにとっての重要度 

・ 「運行本数」の平均値が 4.49 と最も大きく、次いで「運行ルート・所要時間」の平均値が大

きくなっている。 

・ 「他のバスとの乗り継ぎダイヤ」の平均値が 3.67 と重要度が最も低く、「始発の時間」や「バ

ス停の待合環境」の重要度も比較的低い。 

 

 

※平均値（重要でない・・1、あまり重要でない・・2、どちらともいえない・・3、やや重要・・4、重要・・5） 

※折れ線は平均値。無回答は除く。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

0% 20% 40% 60% 80% 100%

① 運賃

② 運行ルート･所要時間

③ 運行本数

④ 始発の時間

⑤ 終発の時間

⑥ 定時性

⑦ 自宅から最寄りのバス停までの距離

⑧ 降車バス停から目的地までの距離

⑨ バス停の待合環境

⑩ 鉄道との乗り継ぎダイヤ

⑪ 他のバスとの乗り継ぎダイヤ

⑫ 乗り継ぎ情報の分かりやすさ

重要でない あまり重要でない どちらともいえない やや重要 重要

4.00

4.39

4.49

3.80

3.91

3.93

4.24

4.22

3.86

4.04

3.67

3.98

n=688 
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（１１）  今後のきんちゃんバスの運賃について 

・ 「運賃は現行のままにしてほしい」が 46.2％と最も多く、次いで「維持するためであれば値

上げしてもよいと思う」が多くなっている。 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

（１２）  きんちゃんバスが運行していることで感じること 

・ 「将来、車などを利用できなくなった場合の重要な交通手段」が 57.4％と最も多く、次いで

「自動車を運転できない人にとって重要な交通手段」が多くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

  

6.3%

56.5%

25.9%

57.4%

20.2%

8.7%

3.8%

9.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

自分自身にとって重要な交通手段

自動車を運転できない人にとって

重要な交通手段

普段はバスを利用していないが、

いつでも利用できるという安心感

将来、車などを利用できなくなった場合の

重要な交通手段

まちの活性化を支える交通手段

特に何も感じない

その他

無回答

(46.2%、315) 

運賃は現行

のままにして

ほしい

(33.0%、225) 

維持するた

めであれば

値上げしても

よいと思う

(8.5%、58) そ

の他

(12.3%、84) 

無回答

n=682 

※複数回答による除外6 

n=688 
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（１３）  デマンド型交通（予約型公共交通）の導入について 

・ 「利用したい」が 56.8％と最も多く、次いで「利用した

くない」が多くなっている。 

・ 「利用したくない」と回答した人よりも「利用したい」

と回答した人が多い小学校区は、「弥生小学校区」「日の

出小学校区」「十四山西部小学校区」である。 

 

 

 

 

 

 

 

 

9.7% 7.4% 8.7% 8.7% 6.7% 8.0% 8.4% 7.6%

0.9%

3.0%
4.6% 4.1% 4.6% 3.9% 5.2% 4.5% 3.2%

0.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

弥生小学校区 桜小学校区 日の出小学校区

白鳥小学校区 大藤小学校区 栄南小学校区

十四山東部小学校区 十四山西部小学校区 無回答

67.5%

48.2%

60.3%

60.3%

52.9%

53.1%

57.0%

60.3%

20.8%

30.1%

28.2%

32.1%

30.9%

34.6%

30.4%

25.0%

11.7%

21.7%

11.5%

7.7%

16.2%

12.3%

12.7%

14.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

弥生小学校区（77人）

桜小学校区（83人）

日の出小学校区（78人）

白鳥小学校区（78人）

大藤小学校区（68人）

栄南小学校区（81人）

十四山東部小学校区（79人）

十四山西部小学校区（68人）

利用したい 利用したくない 無回答

(56.8%、357) 

利用したい

(29.0%、182) 

利用したくな

い

(14.2%、89) 

無回答

n=628 

※複数回答による除外60 

n=538 

※利用意向に関する「無回答」除く 

※居住地の複数回答による除外1 小学校区別利用意向 

利用したい（356人） 利用したくない（182人） 

n=612 

※居住地に関する「無回答」除く 

※居住地の複数回答による除外1 小学校区別利用意向 
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・ 「利用したい」理由として、「自分で乗車したい時間を指定できるから」が最も多くなってい

る。 

・ 「利用したくない」理由として、「行き帰りの予約が手間だから」が最も多くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

52.4%

59.1%

60.5%

12.9%

39.2%

8.7%

3.6%

1.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

乗降場所を自宅近くに設置できるから

商業施設や病院等の目的地に

直接行くことができるから

自分で乗車したい時間を指定できるから

サービスに対し、利用料金が安いから

1人でも利用できそうだから

（家族等の送迎に頼らなくてもいいから）

新しいサービスで興味があるから

その他

無回答

利用したい 

n=357 

27.5%

31.3%

18.7%

25.8%

51.1%

8.2%

12.1%

6.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

きんちゃんバスより利用料金が高いから

乗合に抵抗があるから

乗合のため、予定通りの時間に到着しない可能性もあるから

時間とルートが決まっている

きんちゃんバスの方が利用しやすいから

行き帰りの予約が手間だから

携帯電話を持っていない・使えないため、

自身での予約ができないから

その他

無回答

利用したくない 

n=182 
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（１４）  車・バイクの運転免許の保有状況 

・ 「持っている」が 79.7％と最も多くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（１５）  車・バイクの運転免許を持っている方 

 １）  運転免許の返納意思 

・ 「返納する予定はない」が 55.3％と最も多く、次いで「まだわからない」が多くなってい

る。 

・ 「返納予定年齢」は、「80～84 歳」が 34.7％と最も多く、次いで「70～74 歳」が多くなって

いる。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

(4.1%、2) 69

歳以下

(22.4%、11) 

70～74歳

(20.4%、10) 

75～79歳

(34.7%、17) 

80～84歳

(12.2%、6) 85

～89歳

(4.1%、2) 90

歳以上

(2.0%、1) 不

明

n=828 

返納予定年齢 n=521 n=49 

(75.7%、521) 

持っている

(2.8%、19) 返

納した

(13.1%、90) 

持っていない

(8.4%、58) 無

回答

(9.4%、49) 返

納する予定

(55.3%、288) 

返納する予定

はない

(32.8%、171) 

まだわからな

い

(2.5%、13) 無

回答
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 ２）  運転免許を返納した場合の主な交通手段 

・ 「自転車」が 26.5％と最も多く、次いで「車（家族などの送迎）」が多くなっている。 

・ きんちゃんバスは、3 ルート合わせて 15.3％となっており、このうち 7.9％を南部ルートが占

めている。 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ３）  自分で自由に使える車・バイク 

・ 「持っている」が 89.6％と最も多くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

14.8%

26.5%

22.1%

6.1%

3.8%

7.9%

3.6%

2.9%

0.8%

7.1%

1.7%

2.7%

3.1%

1.0%

0.0%

1.0%

1.2%

17.1%

6.1%

0% 20% 40%

徒歩

自転車

車（家族などの送迎）

タクシー

北部ルート（きんちゃんバス）

南部ルート（きんちゃんバス）

東部ルート（きんちゃんバス）

飛島公共交通バス

木曽岬町自主運行バス

近鉄（弥富駅）

近鉄（佐古木駅）

近鉄（蟹江駅）

ＪＲ（弥富駅）

名鉄（弥富駅）

ＪＲ（永和駅）

名鉄（五ノ三駅）

その他

まだわからない

無回答

(89.6%、467) 

持っている

(9.2%、48) 持っ

ていない

(1.2%、6) 無回答

n=521 

n=521 


